
回答数10/18名

2 2 4 2

説明を受け一緒
に話し合ってい

説明は受けたが
話し合っていな

説明も話し合い
もない

6 3 0

全ての職員が生
き生きしている

利用者家族アンケート

(13)
外部評価の評価結果及び自己評価を見
たことがありますか？

無回答

少し不満が
ある

大いに不満
がある

無回答

5 5 0 0 0
(12)

ご家族は、今のサービスに満足していま
すか？

大変満足し
ている

まあ満足し
ている

無回答

5 0 0 5 0

満足してい
ると思う

どちらともい
えない

不満がある
と思う

わからない

(10)
ご家族から見て、職員は生き生きと働い
ているように見えますか

無回答

4

一部の職員の
み生き生きして

生き生きしてい
る職員はいない

(11)
ご家族から見て、ご本人は今のサービス
に満足していると思いますか？

無回答

1 8 0 0 1
(9)

通いの場やグループホームは、ご家族
が気軽に訪ねて行きやすい雰囲気です
か？

大変行きや
すい

まあ行きや
すい

少しある 大いにある
(8)

事業所のサービスを受けていて、健康
面や医療面、安全面について心配な点
はないですか？

行き難い
とても行き
難い

無回答

2 7 0 0 1

全くない あまりない

無回答

0 3 0 7 0

よく出かけ
ている

ときどき出
かけている

ほとんど見
られない

わからない
(6)

事業所のサービスを利用することで、ご
本人の生き生きとした表情や姿が見ら
れるようになりましたか？

ほとんど出
かけていな

わからない

よく見られ
る

ときどき見
られる

(7)
ご本人は、職員に支援されながら、戸外
の行きたいところへ出かけていますか？

2

3 0
無回答

無回答

5 2 0 2 1

(5)
職員は、ご家族やご本人のその時々の
状況や要望に合わせて、柔軟な対応を
していますか？

よく対応し
てくれる

まあ対応し
てくれる

あまり対応
してくれない

全く対応し
てくれない

3 5 0 0

無回答

1

6 0 0

よく理解し
ている

まあ理解し
ている

理解してい
ない

わからない 無回答

(3)
職員は、ご本人の介護計画をご家族に
わかりやすく説明し、一緒に、内容に関
する話し合いをしていますか？

わからない見たことは無い見たことがある

(4)
職員は、ご本人の思いや願い、要望等
を分かってくれているとおもいますか？ 4 3 0

無回答

3 4 2 0 1
（2-3）

事業所での職員の異動等について、ご
家族に報告がありますか？

よくある
ときどきあ

る

ほとんどな
い

全くない
（2-2）

事業所での金銭管理について、ご家族
に報告がありますか？

ほとんどな
い

全くない

無回答

6 4 0 0 0

よくある
ときどきあ

る

全くない 無回答

6 4 0 0 0
（2-1）

事業所でのご本人の暮らしぶりや健康
状態について、ご家族に報告があります
か？

よくある
ときどきあ

る

4 0
ほとんどな

い

0 2

よく聞いてく
れる

職員は、ご家族の困っていること、不
安、　求めていること等の話をよく聞いて
いますか？

(1)

4

全くきいてく
れない

あまり聞い
てくれない

まあ聞いて
くれる

無回答



・特にありません。寒さに向かいますので、スタッフの皆様くれぐれもご自愛ください。
・コロナ前のように、職員さんと元気に話が出来ないことが残念です。
・コロナ禍により面会等ができないために、様子が以前に比べて分かりにくい時がある。
・コロナで食事を作ったりするのができなくなったために、以前は調理手伝いなどできた事ができないので、早くで
きるようになってほしい。

＊利用されている事業所の良い点、優れている点などをご自由にお書きください。

・父がいつもめいわくをかけているが嫌な顔もせず親身になって対応して頂き感謝している。
・コロナ禍でも野外活動を徐々に再開してくれている。
・ありのまま通信で施設内の様子がしれるが、個人別でもピックアップした写真と、日常の様子を知らせてくれる。
・いつも家族の意見を聞いて下さり、また反映してくださることをとても有難く思っています。
・「ありのまま通信」など、入居者の日常を知る事ができ、安心できます。
・何より、入居している母が、電話で楽しそうに話すのを聞き、毎日、充実した生活を送れている事に、スタッフの
方々に感謝の気持ちでいっぱいです。
・仕事の都合上、夜8時頃になってしまう事がよくあるにも関わらず、連絡して頂き、大変感謝しています。
・コロナ禍で面会ができていない状況ですが、報告等で近況が分かり、安心しています。
・定期的に現状報告してもられること。
・金銭管理がしっかりしている。
・電話対応が明るく明確である事。
・あまり面会等に行けてませんが、ありのまま通信等で、生活の様子がよくわかります。また外出などで気分転換
もさせて頂いて本人も楽しく生活できている様に感じます。
・毎日お世話して戴き感謝しています。
・少人数なのでよく見てもらえるところ
・毎月写真を送ってくれるところ

*利用されている事業所に改善して欲しい点、気になる点などをご自由にお書きください。


